

幼儿园夜间竟成皮肉交易场

门卫杨进涉嫌介绍卖淫罪被批准逮捕

一幼儿园门卫夜晚百无聊赖，竟利用自身工作便利，将卖淫女招至门卫室，甚至还介绍老乡在园内教室里进行丑恶交易。日前，普陀区人民检察院以涉嫌介绍卖淫罪对犯罪嫌疑人杨进批准逮捕。

发现有蹊跷

今年盛夏的一天夜晚，本市普陀区某派出所一联防队员在当班结束回家的路上经过自己居住区的幼儿园门口时，偶然发现该园门卫杨进带着一名女子进入园内，行为举止甚为可疑，警觉的他立即向警方作了反映。9月27日晚，警方带着几名联防队员一起突查了该幼儿园，正撞上杨与一女子行为不轨，同时发现园内还有另一男子神色紧张，形迹可疑，便将三人一并带到派出所展开审讯调查，于是园内夜晚上演的丑恶交易被一一曝光。

搭识卖淫女

现年56岁的杨进自1999年便只身一人来沪打工，成为本市普陀区一幼儿园的门卫。白天值班夜间守夜，小小的一间门卫室成为在外



田红图

无居所的杨唯一生活场所。其平日工作无过失，得到了幼儿园方的肯定，如此一做就是近十年。由于杨在老家的妻子过世早，两个女儿也都留在老家工作生活，平日少有往来，独自一人在外的杨倍感寂寞。

今年7月，杨在幼儿园附近的露天广场消遣时搭识了卖淫女钱丽，于是热情地邀请其一同跳舞。之后，两人便带着余兴由杨引路进入幼儿园，趁夜晚值班无人之际，在门卫室的床上进行了卖淫嫖娼活动。

此后，杨便成为了钱的“老客户”，幼儿园也成为了两人从事违法活动的固定场所。

介绍老乡“玩”

今年9月26日晚，杨进带着在小区内收垃圾的老乡房某一起来到露天广场，便介绍房与钱认识，并暗示房可以和钱“玩玩”，一次50元。房说自己没钱，杨当即表示可以先借给他。随后，杨带着房和钱进入幼儿园的一间教室，实施了卖淫嫖娼活动。在房离开后，自己又与钱做了皮肉交易。

【检察官点评】

幼儿园是培养、教育儿童的重要基地，也是儿童健康、快乐成长的乐园。犯罪嫌疑人杨进的行为，不仅严重伤害了广大家长的心灵，也给幼儿的健康成长埋下了诸多隐患，社会影响不容忽视。同时，该案中幼儿园竟然成为违法犯罪的场所，说明它本身在日常管理、考核用人方面存在诸多疏漏。

本报记者 郭剑烽

通讯员 何瑾 经晓洁

闫少东等五人侵犯著作权分别被判徒刑

盗版网络游戏出售装备牟利

本报讯（实习生 倪颖 记者 袁玮）出于对网络游戏的狂热兴趣，无业人员闫少东购得网络游戏程序，并通过网上招聘、架设私服运营，进而从出售游戏装备中牟利。昨天，长宁区法院开庭审理闫少东等5人涉嫌侵犯著作权罪的案件，并作出一审判决，闫少东犯侵犯著作权罪被判处有期徒刑2年，并处罚金2万元。其余4人分别被判处7个月至1年6个月的有期徒刑并处罚金。

去年5月，20多岁的无业人员闫少东购得《精灵复兴》网络游戏程序的复制版，而当时拥有此网络游戏知识产权和著作权的应为上海易当网络科技有限公司。闫少东打算架设私服运营，但却苦于没有资金。供职于一家供电部门的31岁王琪得知后表示很有兴趣。

同年7月，两人商定，由王琪投资两台服务器，并负责服务器的托管维护和有关人员的食宿。而闫少东则负责招聘相关人员和该网络游戏的日常运营，所得利润按半分成。

嗣后，两人租借房屋，并配置了电脑等物品筹备运营。王琪将两台服务器托管在武汉两家公司。闫少东则聘请了3名工作人员，负责运营网站、汉化等相关工作。

法庭上闫少东辩称，当时他所购得的是日文版。“我并不知道购买日文版的也算侵权。”把网络游戏当成一种兴趣爱好的闫少东，否认自己刚开始就想牟利。他说，网上运营最初并没有收费，是几个月后才开始收费的。另外，闫少东认为，他们对这款游戏作了研究和加工，是经过修改、汉化的，所以并不能等同于简单的复制。

年仅17岁的小程（化名）是闫少东的表弟。玩家们通过网上汇款的方式，把钱打到闫少东的3个账户上去，以获得从几十元到几千元的游戏装备。而小程则确认钱是否已经到账，还做一些客服工作。法庭上，小程辩称，他只是去帮表哥忙的，并不知道是违法的。

自去年9月至今年5月，闫少东等5名被告违法所得共计7万余元。

砖误伤无辜幼童

本报讯（记者 郭剑烽 通讯员 蔡莹婷）在与他人争吵过程中，王强为泄愤手执砖块扔向他人，不料砸中在一旁玩耍的6岁幼童，造成其头部凹陷性骨折，构成轻伤。日前，普陀区法院以故意伤害罪一审判处其拘役4个月。

2007年7月的一天下午，王强在小区棋牌室内打牌时，与另一名牌友发生了争吵，两个人越吵越凶，纠缠着来到弄堂口。王强抄起地上的砖块就扔向牌友，不料砖块没有砸中牌友，却砸中了在旁边玩耍的一名6岁幼童的头部，顿时血流不止。王强见闯了祸，连忙将受伤的孩子送至医院，并向公安机关投案自首。后经鉴定，那名幼童头皮挫裂伤，左额骨骨折，已经构成轻伤。

普陀区法院审理后认为，被告人王强的行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人王强有自首情节，在事发后能及时将幼童送至医院医治，且已赔偿被害人经济损失，依法作出从轻处罚。

“马大哈”医生开出“耳聋药”

法院判决医院赔偿患者1.25万余元

本报讯（记者 江跃中 特约通讯员 顾建国）金女士因感冒后胃不适，前往医院治疗，金女士提醒医生说自己不能使用对听力有影响的药物，但医生还是给她会影响听力的药物“丁胺卡那”，造成听力下降的结果。金女士将医院告上法庭。近日，黄浦区法院一审判决医院赔偿金女士各类损失1.25万余元。

2年前，金女士因发热、咽痛，来到某医院急诊，诊断为上呼吸道感染，接受了青霉素静脉点滴等治疗。

金女士诉称，自己到医院治疗时，提醒医生其不能使用对听力有影响的药物，但医生还是给她开了影响听力的药物“丁胺卡那”，造成

员工取药撞伤行人

药店承担赔偿责任

本报讯（记者 姚丽萍 通讯员 黄懿清）药店员工储军向同事借了助动车，为公司取药，途中将郭先生撞成骨折。郭先生索赔，储军认为自己是职务行为，应由公司赔偿，公司认为储军违反交通法规，导致此次交通事故发生，应当自己承担责任。

储军称，当天有顾客急需买药，碰巧店内没有，经理向郎华借用助动车交给他，要他到别处拿药。他没有帮助动车操作证，行驶时不慎将推

自行车停在路边的郭先生撞成骨折，交警认定由储军负事故的全部责任。储军说，他是在履行职务时致人损害，不应承担赔偿责任。药店和郎华均称，储军违反交通法规，所以应由储军承担赔偿责任。

法院认为，储军系医药公司雇佣的员工，为工作因重大过失致人损害，公司应当承担赔偿责任，储军应承担连带赔偿责任。郎华是助动车所有人，明知驾驶助动车应有助动车操作证，而未尽管理审核义务，也应承担连带赔偿责任。

群众称赞：公安“神眼”无处不在

——上海警方科技强警工作纪实

家住南汇区航头镇的许女士说起日前凌晨的事就连称“神奇”。当时，熟睡中的许女士被一阵敲门声惊醒，起床一看：两位民警站在门口，此时她才发现：家中大门被撬，放在客厅里的皮包已不翼而飞。原来，当天凌晨，航头派出所民警通过图像监控系统发现两名形迹可疑的男子进入居民小区盗窃。民警立即赶赴现场围捕，窃贼落入法网。接过失而复得的皮包，许女士感动不已：“公安机关的‘神眼’真是无时无处不在！”

具有世界先进水平的犯罪指纹自动识别系统，启动建设我国第一个地区性“犯罪DNA数据库”。

2003年1月，上海市区夜间连续发生数起抢劫24小时便利店案

件。普陀公安分局局长寿路派出所民警赵学峰对案件进行串并分析，在管段内2600余名实有人口中梳理出符合嫌疑人条件的51人，经逐一比对，从中发现名叫周海伟的强

制毒人员有作案嫌疑。当年2月，赵学峰和战友与周海伟正面交锋，当场从周家搜出重要犯罪证据。到案后，周对抢劫便利店的犯罪事实供认不讳。

网上办事

日前，普陀区居民王先生急需出差却遗失了身份证，情急之中，他发了个“伊妹儿”给社区民警。不一会儿，民警回复，将办理临时身份证的要求一一列出。王先生马上递交材料，次日就拿到了民警亲自送上门的临时身份证。类似这样的电子警民联系箱在上海公安机关已不算新鲜。

以往，群众办理户口迁移要先

后去迁出地和迁入地公安派出所办手续，起码“跑两次”。2003年开始，上海公安机关在全市范围实施常住人口网上户口迁移，群众只需前往迁入地派出所即可：派出所民警依靠网络的强有力支撑，在居民前来报户口时，从网上直接摘取该居民的原有户籍资料，迁出、报入，一次性完成。这种做法不但减少了迁出地派出所一个工作环节，提高了警方的工作效率，而且原有户籍资料从网上摘录，确保了数据的准确性，还保证了户籍数据的及时更新。至今已有140余万人次的群众在这项业务中得到便利。

目前，上海公安机关已实现涉及交通、出入境、治安、消防、边防、上海港、行政复议等8大类46项网上办事项目，并达到所有项目全面实现表格下载，部分项目实现办事状态实时查询和结果公告等深度服务。

本报通讯员 杨烨 本报记者 潘高峰